

娱乐·资讯

B₁

2017.6.28 星期三 编辑 施歌 美编 李麟芳 校对 祝东阳 E-mail:sg@pdsxww.com

《军师联盟》审美靠谱、剧情烧脑、演技在线 “曹操”“司马懿”飙戏 令人目眩神迷

投资超4亿元,拍摄近一年,横店“最拖拉”电视剧《大军师司马懿之军师联盟》(简称《军师联盟》)近日在江苏卫视、安徽卫视黄金档热播。看多了抠图、七彩色、玛丽苏的电视剧,网友们的眼睛已经业障深重,抱着期待又怕受伤害的心情看了几集《军师联盟》,感觉被治愈了。《琅琊榜》之后又看到一部审美靠谱、演技在线、剧情烧脑的历史剧了,连对国产剧一向苛刻的豆瓣都给了8.2分的高分。

三国题材搬上荧屏并不少见,央视版电视剧《三国演义》已成经典,影响深远。而《军师联盟》则首次以司马懿作为绝对主角和故事主线,由张永新执导,郑万隆总策划,常江编剧,吴秀波、刘涛、李晨、于和伟、张钧甯、唐艺昕、翟天临、张芷溪、王劲松等全明星阵容出演。讲述曹家和司马家两大家族的乱世争斗。

精彩! 于和伟“曹操”VS吴秀波“司马懿”

在新版《三国》里扮演刘备的于和伟,这次在《军师联盟》里演曹操,被网友戏称为“先帝创业未半而中途投曹”。戏言归戏言,于和伟在剧中的表演非常精彩,与出演刘备时的内敛低调不同,他演的曹操霸气十足、个性张扬,一代枭雄的形象呼之欲出,前两集的风头甚至盖过锋芒未露的司马懿。

吴秀波扮演的司马懿,作为全剧绝对主角,在某种程度上颠覆了《三国演义》里的青年司马懿形象。他爱家人,为了救父亲出死牢,设下奇计铤而走险,终于成功;他怕老婆,在剧中数次被刘涛扮演的夫人张春华揪耳

朵。他智谋无双却不重名利,小心谨慎隐忍之极,却对自己狠心坚韧,因不想攀上曹操这棵大树,果断设计让马车碾过双腿。他一直隐藏锋芒,但在面见曹操时,一瞬间露出的鹰视狼顾神态,被曹操看在眼里。这是吴秀波、于和伟两大演技派之间的巅峰之战,每一个表情、每一个动作都自带潜台词和弹幕,所谓演技教科书就是如此。于和伟霸气外露,吴秀波莫测高深,两个“老司机”开车,那才满满都是戏。

好看! 电视画面拍出了电影质感

在一片阿宝色、抠图剧的衬托下,《军师联盟》里的服饰、色调都直追电影画面质感,甚至有

豆瓣网友点评,这是一部“从服装到头饰都令人赏心悦目”的片子。稳重的冷色调让人想起了《琅琊榜》。

此外,《军师联盟》也以电影级制作水平全方位展现了三国的战场风云。从服化道上沿袭了古朴风情,既有三国礼仪之邦的文化体现,也有与角色相辅相成的古典风韵。剧中所有服装总数有6000多套,服装道具制作耗费2万多工时,这些足见该剧的匠心精神。无论是内景布置、演员台词、全剧整体风格,都能够让人领略到专属于三国的传统文化和思想。

微瑕:李晨“曹丕”未有突破性演出

曹丕不是历史上能问大臣

“我跟你爹都要死了,只有一颗药你救谁”的人,这就相当于问“我跟你妈掉水里你先救谁”(丕问群臣:“君父各有笃疾,有药一丸可救一人,当救君邪,父邪?”众说纷纭。那原厉声云:“父也!”曹丕亦不敢为难)……这样的一个人,怎么看都不会是李晨这样的。编剧给曹丕设定跟郭照的感情线,又是英雄救美,一见钟情相当古装偶像剧的情节,目前来看并未有什么大的突破性表演。其实,李晨、刘涛等人演技也本来是吊打面瘫“小鲜肉”“小鲜花”的,但是,他们放在剧中却是露怯的短板。我们都知道那个典故——在“曹操”和“司马懿”面前,他们“已经尽力啦”。

(余亚莲 金力维)



导读

一天夺两个
世界冠军
围棋国象真给力

[B4]